Ordine Periti Industriali e Periti Industriali Laureati della Provincia di Rovigo Via Luigi Einaudi, 24 interno 18 – "Area Tosi" – 45100 Rovigo Tel. 0425 28155

L'iban dell'Ordine è: **IT71 Q030 6912 2150 7400 0699 126** - c/c intestato a Ordine dei Periti Industriali e Periti Industriali Laureti presso Banca Intesa Sanpaolo – Agenzia n. 1 Rovigo.

Tutti i fornitori e i prestatori di servizi dell'Ordine dovranno inserire in fattura elettronica i seguenti dati:

Codice Univoco Ufficio UF: UF14G6

Codice fiscale: 80004230290 Partita Iva: 80004230290

Split payment nella sezione relativa a "Dati di riepilogo per l'aliquota IVA e natura" l'esigibilità IVA deve recare la dicitura S (scissione dei pagamenti) anziché L (esigibilità immediata) Attenzione: sono esonerati i professionisti e coloro che hanno compensi assoggettati a ritenuta d'acconto (D.L 12/07/2018 n.87).

L'Ordine dei Periti Industriali di ROVIGO non è possessore di:

- Codice identificativo di Gara (CIG)
- Codice Unico di Progetto (CUP)
- Partita IVA